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[bookmark: _GoBack]Recommandations Statuts


1. Habilitation à signer
Dans les Statuts du club, il faut indiquer qui est habilité à signer au nom du club (signature collective ou individuelle)

2. Droit de vote et d’éligibilité
Le droit de vote et d’éligibilité des différentes catégories de membres doit être clairement fixé. Le point sur le droit de vote des Juniors des catégories B, C et D doit être éclairci précédemment. 

3. Cotisation des membres
Nous recommandons pour des motifs juridiques de mentionner le montant de la cotisation des membres en francs dans les Statuts si la responsabilité du club se limite aux biens du club. En cas d’insolvabilité du club, les créanciers ne pourraient alors pas se retourner contre les membres du club. 

4. Résiliation 
Il faut clairement notifier que les membres ne peuvent résilier leur affiliation que pour la fin d’une saison et qu’ils doivent le faire au plus tard deux mois avant la fin de l’année associative. Les résiliations qui sont annoncées passé ce délai ne seront effectives qu’à la fin de la prochaine saison (les dispositions de transfert de swiss unihockey sont prépondérantes). 

5. Exclusion 
Si les statuts prévoient que le comité peut exclure un membre sans donner le motif de cette exclusion, la possibilité de recourir auprès de l’AD devrait être prévue. 

6. Affiliation à l’association cantonale
L’affiliation à l’association cantonale existante est obligatoire pour un club sis dans ce canton et doit être mentionnée dans les Statuts associatifs. 

Nous vous prions de contrôler que les points susmentionnés figurent bien dans vos Statuts ou le cas échéant lors d’une révision des Statuts. Nous vous rappelons également que toute modification de statuts est à adresser pour approbation au Bureau de Swiss Unihockey dans les 30 jours, cette modification doit lui être adressée en deux exemplaires datés et dûment signés. Si cette démarche n’est pas faite, swiss unihockey perçoit une taxe de CHF 100.— pour non respect des Statuts de l’Association. Les modifications de statuts entrent en vigueur quand l’Association les a approuvées. Il s’agit d’un contrôle juridique pour vérifier qu’il y a bien concordance avec les Statuts de l’Association, tout en considérant que le droit en matière d’association  de se constituer librement reste assuré dans le cadre des Statuts de l’Association. 
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NB : Les points susmentionnés ne sont pas obligatoires mais recommandés. 
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