Modul de texte Facebook/Instagram:
#ResteDansLeClub : Il y a longtemps que nous n'avons pas pu vivre des émotions ensemble. Nous sommes d'autant plus impatients de nous retrouver enfin réunis dans une salle et de vivre des moments inoubliables sur le terrain et en dehors. Ne perdez pas votre motivation et restez avec nous dans le club afin que nous puissions poursuivre notre passion ensemble après la crise. Merci pour votre solidarité et pour de partager la campagne sur vos chaînes. 

Modul de texte pour les clubs, mail
Sujet: Campagne #ResteDansLeClub 
Chers membres
Depuis près d'un an, les entraînements et le championnat sont plus ou moins limités. Depuis, les émotions inoubliables que nous avons pu vivre ensemble en tant que club sur le terrain et en dehors nous manquent. Nous attendons avec impatience le moment où nous pourrons enfin nous retrouver ensemble dans une salle. En attendant, il faut de la patience et de la solidarité. Ce n'est que si vous continuez à être fidèle au club que nous pourrons à nouveau offrir nos prestations sportives, sanitaires et sociales après la crise. 
Afin de sensibiliser le plus grand nombre de personnes possible à ce problème et de diffuser la campagne #ResteDansLeClub vers l'extérieur, nous vous demandons de devenir actif vous-mêmes. En postant une vidéo sur les réseaux sociaux, en publiant une photo avec le visuel, en utilisant le cadre de photo pour Facebook ou simplement en partageant notre contenu ou celui de swiss unihockey, vous pouvez contribuer à ce que le plus grand nombre possible de personnes restent fidèles à leur club de unihockey, surtout en ces temps difficiles, et à ce que notre sport sorte renforcé de la crise. Nous sommes unis en tant que famille de unihockey. Utilisez les hashtags #ResteDansLeClub et #swissunihockey pour vos messages et identifiiez-nous (ajouter nom du club) et la fédération (@swissunihockey). 
Vous trouverez ici tout le matériel nécessaire pour les postes. 
Restez motivés et tenez bon pour que nous puissions à nouveau poursuivre notre passion ensemble très bientôt. 
Merci pour votre soutien et restez en bonne santé. 
